

Привет ребята! Я хочу рассказать вам свою интересную историю. Меня зовут Анжела, в свои 19 лет я живу довольно правильной жизнью. Не пью, не курю, хорошо учусь, хожу в спорт-зал. Мне казалось я была идеальной девушкой и моему молодому человеку необходимо было гордиться тем что у него такая хорошая вторая половинка. Тем более я отдала ему свою невинность. Мы повстречались около годика, но в итоге он заявил что он так больше не может. Ему очень хотелось чтобы оральный и анальный секс был у нас довольно часто. На счет первого, миньет конечно я ему делала, но не каждый день. А тогда когда он себя хорошо проявлял, дарил мне цветочки или мы хорошо проводили время. А на счет анального секса. Что это за глупость?

Я понимаю что многим молодым парням это очень нравится и моя попка очень сильно манит к этому. Я специально в спорт-зале делаю много упражнений чтобы она была у меня красивой. Мне приятно когда молодые люди обращают на нее внимание, я несколько раз, после расставания с моим Владимиром, ходила в ночной клуб, знакомилась там с парнями, танцевали мы вместе, они щепали меня за попку и я понимаю что всем им очень хочется ее. Но я считаю что то место создано природой не для этого. Я многое обдумывала после расставания с Владимиром. Очень хотела его вернуть. Но он мне сказал «Ты меня не устраиваешь в сексе, поэтому нам не стоит продолжать общаться. Изменишься, посмотрим...» Ну а как я могу измениться? Я очень люблю свою попку, ухаживаю за ней... Вообще я не знаю. Ну а как раз сегодня я собиралась идти в клуб. Стою возле зеркала, крашусь, расчесываю свои длинные, русые волосы, вывожу свои голубые глазки и заказываю такси. В клубе как обычно было много людей. Я подхожу к бару и заказываю алкогольный коктейль. Выпиваю его и мне тут же становится веселее и я вступаю в пляс. Я вообще люблю потанцевать, изредка хожу в клубы, когда наличие времени не отвлекает меня от учебы. Многие парни пытаются со мной познакомиться, но я им отказываю и только тем которые мне действительно нравятся я разрешаю потрогать свою попку. Но не более.

Кстати сегодня я одела очень обтягивающие, ярко белого цвета шортики. Поэтому мою попку на танцполе сложно было не заметить. И вот один бравый ковбой стал на танцполе распускать руки, но я его оттолкнула. Такое поведение не в моем вкусе. Время шло, я еще немного выпила, на танцполе нормальный парней не оказалось. Многие просто лапали всех девушек. И вот уже ночь близится к концу, я иду в сторону гардероба и меня останавливает довольно привлекательный мужчина. Мы с ним знакомимся, он предлагает мне присесть за бар и выпить коктейль. Я не отказываюсь, так мило со мной еще никто не знакомился. Мы присаживаемся, начинаем болтать Он рассказывает мне массу интересных историй, о том как он организовал свой бизнес, в каких странах он был и так далее... Мне он очень понравился, я уже изрядно выпила и наконец мне он предлагает продолжить посиделки у него на квартире. Предложил мне бы это кто другой я бы незамедлительно отказалась. Но этот привлекательный мужчина мне очень понравился. Кстати его зовут Михаил. Мы сели в такси и поехали к нему. В машине мы сидели на заднем сидении, он положил руку мне на плечо и мы очень страстно поцеловались. Приехав, он вышел первый, элегантно открыл мне дверь и мы пошла в его квартиру. Дома у него было очень ухожено, очень красивый ремонт. Мы присели на кухне и стали пить чай. Я ему рассказала что учусь в юридическом на 4 курсе

довольно успешно. Иду на красный диплом. Он меня похвалил. Сказал что я очень красивая и хорошая девушка. Мне это было очень приятно. Потом он пошел в комнату и позвал меня за собой.

Там он включил очень красивую и романтическую музыку. Элегантно пригласил меня на танец. Мы с ним начали медленно танцевать, от него исходил приятный запах. Затем его ладони стали двигаться по моей спинке, чуть ниже, и в итоге ласкали мою попку. Он потянулся ко мне и сказал:

— Анжела, у тебя такая красивая, упругая и мягкая попка. Мне так нравится ее сжимать. Мне эти слова очень понравились и наши губки сомкнулись в поцелуе. Михаил стал садиться на диван, я целовала его губы, лицо, шею. Затем расстегнула рубашку, стала целовать его грудь, живот, расстегнула его ширинку. Он сидел и массировал мои волосы приговаривая:

— Да Анжела, да зайка. Я стала нащупывать ладошкой его член, при этом смотря ему в глаза. Он просто сидел и наслаждался прикрыв глазки. Наконец моя рука окончательно проникла в его трусики и выпустив его наружу я очень испугалась! Его член был очень длинный и потолще моего первого парня.

— Ты что? Испугалась зайка? Спросил Михаил. Чтобы его не обидеть я провела по члену язычком и увидела что Михаил снова закрыл глаза. Я водила языком по его члену, затем погрузил его себе в ротик. Михаил взял меня за голову и стал мне массировать ее. Мне было очень приятно. Вдруг я поняла что мне приятно стоять на коленях перед таким богатым, обаятельным и привлекательным мужчиной и удовлетворять его.

Такое чувство было у меня впервые. Я водила по его длинному члену ручкой, в свое время соса и облизывая головку. Затем мне захотелось посмотреть на Михаила из такого положения. Я подняла голову, когда его член находился у меня в ротике и посмотрела ему в глаза. Его глаза были зажмурены, но тут он открыл их и был просто в восторге от такой картины.

— Зайка, я не хочу чтобы это не кончалось никогда! сказал Миша.

— Я всегда буду сосать твой член Миша. Сказала я. После этих слов член Миши стал сильнее двигаться у меня в ротике. Я расслабила гортань и стала глубже принимать его член. Почти полностью он погрузился у меня во рту так, что глазками я уперлась в его яички. Потом я стала чувствовать что Миша вот-вот кончит. Поэтому я стала быстрее водить своими губками по его длинному и очень красивому члену. Затем мне в ротик ударила струйка горячей и немного терпкой спермы. Я проглотила ее. Затем еще и еще. Да уж. Наверно в этом длинном члене ее очень и очень много! Я готова ее выпить всю. Почувствовав что сперма кончалась я отпустила его член и села на свое место. Михаил снял с себя штанишки, достал из своего бара бутылочку шампанского и мы стали пить его. Он был очень галантен, говорил как ему было со мной хорошо, что это самая прекрасная ночь в его жизни. Затем я заметила что его член стал слегка напрягаться. Он снова присел на диван, попросил меня встать и повернуться к нему спиной. Я это сделала. Он начал водить ладошками по моим булочкам, целовать их через мои белые шортики. Я расслабилась и закрыла глазки. Затем он начал медленно их спускать. Теперь перед его ротиком блистает белая полосочка моих стрингов. Он водит язычком по ней. Целует мои булочки, отодвигает полосочку стрингов в сторону и облизывает мой прекрасный анусик. Я вообще люблю когда мне его облизывал мой бывший. Так щекотно и в то же время приятно. Бывший всегда это делал не долго, но Михаил совсем не хочет останавливаться.

Вдруг наконец он перестал, я услышала что он что-то делает и затем он стал втирать мне в анусик какой то очень холодный крем. Я примерно догадалась что это и подумала. Именно с этим человеком я хочу чтобы у меня был первый раз. Даже не смотря на его очень длинный член. Он закончил и стал садить меня на свой член. Я почувствовала как в мою попку впирается и входит что-то длинное. Потом я поняла что это член самого прекрасного и хорошего мужчины в мире и расслабила свою попку. Я стала как бы доить его член своей попкой. Он водил своими ладошками по моим булочкам, сжимал их. Приговаривая:

— Ты самая красивая и прекрасная. Я люблю тебя и твою попку.

Такой первый опыт анального секса мне очень нравится. И вдруг Михаил стал снова кончать, я стала еще сильнее прыгать на его члене. Михаил ревел от оргазма! На этот раз спермы вышло намного меньше чем в первый раз, но и не мало я вам скажу! Я встала с его коленей и сказала:

— Тебе понравилось?

— Очень моя зайка! Это была самая прекрасная ночь в моей жизни! Выходи завтра за меня. Я стала потихоньку одеваться и сказала:

— Спасибо Михаил, мне тоже было с тобой очень хорошо. Но я люблю своего первого. Владимира. Сегодняшняя ночь открыла для меня многие сексуальные возможности. И я уверена теперь Владимир вернется ко мне и будет любить меня. Поэтому спасибо еще раз. Сказала я закрывая за собой входную дверь.